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Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasası’mn 98’inci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü’nün 96’ncı
maddeleri gereğince T.C. Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını

saygılarımla arz ederim. 05.02.2026

a..
Dr. Ayyüce TÜRKEŞ TAŞ

Adana Milletvekili

Son dönemde kamuoyuna yansıyan ve uluslararası basında yer alan “Epstein dosyaları” kapsamında
ortaya atılan iddialar, Türkiye’de de ciddi soru işaretlerine neden olmuştur. Özellikle bazı basın yaym

organlarında ve sosyal medya platformlarında; geçmiş yıllarda Adana’dan kaçırılan bazı çocukların İncirlik
Üssü üzerinden Amerika Birleşik Devletleri’ne gönderildiğine ilişkin iddialar yeniden gündeme gelmiştir:

Söz konusu iddialar, hem ülkemizin egemenlik hakları hem de çocukların korunmasına yönelik

ulusal ve uluslararası yükümlülüklerimiz açısından son derece vahim niteliktedir. Toplum vicdanını derinden

etkileyen bu iddiaların açıklığa kavuşturulması, kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi ve varsa sorumluların
ortaya çıkarılması büyük önem taşımaktadır.

Bu kapsamda;

Epstein dosyalarının yayımlanmasının ardından, Türkiye bağlantılı olduğu iddia edilen olaylara

ilişkin olarak Cumhuriyet başsavcılıklarınca resen bir soruşturma başlatılmış mıdır?

Son 20 yıl içerisinde Adana ilinde kaybolan ve insan ticareti şüphesi bulunan çocuklara ilişkin kaç
adli soruşturma açılmıştır? Bu dosyalardan kaçı kovuşturmaya dönüşmüş, kaçı sonuçlandırılmıştır?

İncirlik Hava Üssü ile bağlantılı olarak, geçmişte insan ticareti, çocuk kaçırma veya yasa dışı yurtdışı

çıkarma iddiaları kapsamında açılmış herhangi bir adli soruşturma veya dava bulunmakta mıdır?

Epstein dosyalarında yer alan bilgi ve belgelerin Türkiye ile bağlantılıkısımlarınıntemini amacıyla
ABD makamlarına yönelik herhangi bir adli yardımlaşma talebi ( bilgi paylaşımı, belge talebi vb.)

iletilmiş midir?

Türkiye’den yurt dışına çıkarıldığı iddia edilen reşit olmayan kişilere ilişkin olarak, sınır aşan suç

kapsamında bugüne kadar kaç dosyada uluslararası yakalama kararı çıkarılmıştır?

Kamu görevlilerinin ihmali veya kastı bulunduğuna dair bir iddia olması hâlinde, bu kişilere yönelik

soruşturma izni süreçleri nasıl işlemektedir? Bu kapsamda son 20 yılda kaç kamu görevlisi hakkında

işlem yapılmıştır?
İddiaların aydınlatılması amacıyla geçmişe dönük olarak uçuş kayıtlan, sınır geçiş verileri ve diğer

resmi kayıtların incelenmesine yönelik savcılıklarca yürütülen bir çalışma bulunmakta mıdır?
Kamu vicdanını derinden yaralayan bu iddiaların tüm yönleriyle araştırılması için özel yetkili bir
savcılık birimi görevlendirilmesi veya kapsamlı bir koordinasyon mekanizması kurulması yönünde

Bakanlığınızın bir tasarrufu bulunmakta mıdır?
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